
 

 

Besluitenlijst raadsvergadering     
 

Datum  : 24 september 2024 

Tijd  : 19.30 uur 

Plaats  : Raadzaal, gemeentehuis  

 

Aanwezig: 

Voorzitter :  de heer J. ten Kate 

Griffier  :  mevrouw S. Voortman 

Raadsleden        : de heren H. Bisschop, P. de Boer, H. Kin, H. Troost, J. Slager en R. Slager (SGP) 

mevrouw N. Huls en de heren L. Hoeve, A,. Schra, K. Piel en M. Troost (CU) 

mevrouw G. Compagner, mevrouw S. Hokse en de heer A. Hokse (CDA) 

de heren A. Dekker en B. Veen (Gemeentebelangen) 

mevrouw L. Lubberink (PvdA) 

Afwezig  :  

Wethouders : de heren L. Mulder en J.C. Bos en mevrouw H. Brinkman 

 

1. Opening 

De voorzitter opent de vergadering na het uitspreken van het ambtsgebed en heet iedereen van 

harte welkom.  

 

2. Vaststellen agenda 

 De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld 

 

3.   Spreekrecht agendapunten  

Er is een inspreker bij agendapunt 8, Vervolg Integraal Huisvestingsplan Onderwijs (IHP)  

 

4.  a.  Vaststelling besluitenlijst van 10 september 2024  

De besluitenlijst van 10 september 2024 wordt ongewijzigd vastgesteld.  

b.  Lijst met toezeggingen en aanvaarde moties na 10 september 2024  

De lijsten met toezeggingen en aanvaarde moties na 10 september 2024 worden  

ongewijzigd vastgesteld.  

5.  Ingekomen stukken, collegeberichten, bestuurlijke planning, vragen en mededelingen  

a.     Ingekomen stukken  

De heren Hokse Piel en mevrouw Lubberink stellen vragen over ingekomen stukken 1621 

en 1627 (Parallelweg). Deze worden beantwoord door wethouder Brinkman.  

De lijst met ingekomen stukken wordt voor het overige afgedaan conform het voorstel 

b.  Collegeberichten  

De lijst met collegeberichten wordt voor kennisgeving aangenomen.  

c.  Bestuurlijke Planning  

De bestuurlijke planning wordt voor kennisgeving aangenomen.  

d. Vragen en mededelingen  

De heer R. Slager spreekt zijn complimenten uit over de organisatie van de Open 

Monumentendag en de Diekloop op 14 september.  

Burgemeester Ten Kate zegt toe deze complimenten schriftelijk, via de griffie, over te 

brengen aan de beide organisaties.  

De heer Veen vraagt, als lid van de kopgroep Gemeenschappelijke Regelingen, aandacht 

voor een brief die binnenkort namens deze kopgroep naar de raden wordt gestuurd.  

 

6.  Besluitvormend bespreekstuk: Vrij liggend fietspad langs de Schipgravenweg in Rouveen  

De heer H. Troost dient namens de SGP, CDA en PvdA amendement AM122 (Alternatief B) in.  

 

De heer Piel legt een stemverklaring af: “Gezien het gegeven dat met het amendement 

onvoldoende rekening wordt gehouden met de verkeersveiligheid van de fietser en wandelaars die 



 

 

gebruik maken van de Schipgravenweg en er met dit amendement geen erkenning wordt gedaan 

aan de burgerparticipatie via een klankbordgroep en inloopbijeenkomst kunnen we als 

ChristenUnie hier niet mee instemmen.”  

 

Amendement 122 wordt aangenomen met 10 stemmen voor (SGP, CDA en de PvdA) en 7 stemmen 

tegen (Gemeentebelangen en ChristenUnie).  

 

De raad besluit met 10 stemmen voor (SGP, CDA en de PvdA) en 7 stemmen tegen 

(Gemeentebelangen en ChristenUnie):  

1. Af te zien van de aanleg van een vrij liggend fietspad/voetpad en de Schipgravenweg te 

verbreden met grasbetonstenen aan weerszijden van de weg, de kruising met de Beukenlaan 

verhoogd uit te voeren, de andere oversteken visueel te accentueren en het aanbrengen van 

openbare verlichting op de uitwisselingspunten.  

2. Het bestaande krediet voor verkeersplan Rouveen te verlagen met € 569.000 en de 

kapitaalslasten met een bedrag van (afgerond) € 38.000 vrij te laten vallen ten gunste van het 

begrotingssaldo.  

3. Dit meerjarig te verwerken door middel van de 2e begrotingswijziging 2025  

 

7.  Opiniërend: Perspectiefnota Vluchtelingen Staphorst 2024-2026  

Wethouder Bos zegt toe het rapport van Jonker Verweij over de pilot regionale opvang in Zwolle 

naar de raad te sturen, zodra deze bij de gemeente is ontvangen.  

Wethouder Bos zegt toe de klankbordgroep Sociaal Domein blijvend te informeren over de 

voortgang van de Perspectiefnota Vluchtelingen Staphorst 2024-2026.  

Wethouder Bos zegt toe de raad te informeren over het aantal verhuisbewegingen van 

statushouders vanuit Staphorst naar andere gemeenten.  

Wethouder Bos zegt toe de raad een toelichting te geven over de besluitvorming door de raad en 

het college (pag. 5 “Daarbij besluiten college en raad over het aanwijzen van nieuwe locaties (en 

eventueel het uitbreiden van locaties”) in relatie tot de opmerking van de wethouder dat het college 

besluit tot aanwijzen van locaties.  

 

De raad besluit na bespreking in twee termijnen het onderwerp als bespreekstuk te agenderen 

voor de raadsvergadering van 8 oktober 2024.  

 

8.  Opiniërend: Vervolg Integraal Huisvestingsplan Onderwijs (IHP)  

De heer Strolenberg spreekt in namens het college van bestuur Promes.  

Wethouder Brinkman zegt toe de raad een nadere toelichting en argumentatie te geven over de 

keuze voor de nieuwe locatie van de Mauritsschool.  

De raad besluit na bespreking in twee termijnen het onderwerp als bespreekstuk te agenderen 

voor de raadsvergadering van 8 oktober 2024.  

 

9.  Opiniërend: Erepenning (afhandeling motie 161)  

Portefeuillehouder Ten Kate zegt toe de tekst over de frequentie van toekennen in de verordening 

bij artikel 7.3 te wijzigen in ‘geen vaste frequentie’.  

De raad besluit na bespreking in twee termijnen het onderwerp als bespreekstuk te agenderen 

voor de raadsvergadering van 8 oktober 2024.  

 

10.  Opiniërend: Voortgangsrapportage 2024  

De raad besluit na bespreking in een termijn het onderwerp als hamerstuk te agenderen voor de 

raadsvergadering van 8 oktober 2024.  

 

11.  Sluiting vergadering  

De voorzitter sluit de vergadering om 22:43 uur en spreekt daarna het ambtsgebed uit. 

 

Vastgesteld in de openbare vergadering van de raad van de gemeente Staphorst op 8 oktober 2024. 

 

Voorzitter,        griffier, 

 

 


